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① 調査目的

② 調査対象（対象はすべて韓国内の企業）

・ インセンティブ旅行主催の企業

・ インセンティブ旅行を企画・運営するトラベルエージェント

・ 現地手配をするランドオペレーター

③ 調査時期

2020年7月～10月

④ 調査方法と調査尺度

調査方法はE-mail調査、調査尺度は

⑤ 回収サンプル数

164社（企業62社、トラベルエージェント69社、ランドオペレーター33社）

⑥ 企業定量調査分析のポイント

インセンティブ旅行主催の企業は、インセンティブ旅行市場の主要業種である「保険業種」と「ネットワークマーケティング業

種」のグループ、及びこの２業種以外の「一般業種」の企業グループに分け、それぞれ分析する。
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保険 37%

ネットワークマーケ

ティング

13%

経営・教育

13%

金融

10%

製造

6%

化粧品

6%

流通

5%

マスコミ

5%

交通

3%

バイオ
2%

保険/
ネットワークマーケティング業種

一般業種

31社(50%)

31社(50%)

49.21%

25.40%

9.52%
6.35%

9.52%

40.63%

34.38%

12.50%

6.25% 6.25%

58.06%

16.13%

6.45% 6.45%

12.90%

1~2件 3~4件 5~6件 7~9件 10回件以上

全体企業

保険/ネットワーク

一般企業



8

31.76%

27.06%

14.12% 12.94% 14.12%
11.90%

26.19%

16.67%
19.05%

26.19%

51.16%

27.91%

11.63%
6.98%

2.33%

50人未満 50人~100人未満 100人~200人未満 200人~500人未満 500人以上

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業

15.57%

6.15%

9.43%

11.07%

9.43%

5.33% 5.74%
5.33%

8.20%

11.07%

8.61%

4.10%

18.26%

5.22%

9.57%

13.04%

10.43%

4.35%
5.22%

3.47%

6.96%

12.17%

8.70%

2.61%

13.18%

6.98%

9.30%
9.30% 8.53%

6.20%
6.20%

6.98%

9.30%

10.08%

8.53%

5.43%

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業
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11.36%

44.32%

28.41%

15.91%

10.87%

50.00%

26.09%

13.04%11.90%

38.10%

30.95%

19.05%

2泊 3泊 4泊 5泊以上

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業

27.42%

32.26%

19.35% 19.35%

1.61%

9.68%

32.26%

22.58%

32.26%

3.23%

45.16%

32.26%

16.13%

6.45%

0.00%

100人未満 100人~500人未満 500人~1000人未満 1000人~5000人未満 5000人以上

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業
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27.59%

55.17%

14.94%

1.15% 1.15%

17.78%

53.33%

24.44%

2.22% 2.22%

38.10%

57.14%

4.76%

0.00% 0.00%

3ヶ月前 6ヶ月前~1年前 1年前~1年半前 1年半前~2年前 2年半前

全体企業

保険/ネットワーク

一般企業

20.37%

24.07%

29.01%

26.54%

18.28%

21.51%

26.88%

33.33%

23.19%

27.54%

31.88%

17.39%

20~30代男性 20~30代女性 40~50代男性 40~50代女性

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業
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3.84

4.34

3.57

3.75

3.03

3.35

2.95

2.86

2.57

2.92

2.61

2.75

4.06

4.00

4.21

4.24

3.79

3.07

3.74

4.61

3.90

3.90

3.00

3.52

2.74

3.03

2.62

2.68

2.42

2.32

4.06

4.03

4.35

4.19

3.77

3.27

3.94

4.06

3.23

3.60

3.06

3.19

3.16

2.70

2.52

3.16

2.81

3.2

4.06

3.97

4.06

4.29

3.8

2.87

アクセス

宿泊施設

ユニークベニュー

観光地の多様性

会議施設

アクティビティー

チームビルディング

ショッピング

テーマパーク

現地伝統文化体験

地元の郷土料理

産業観光

費用

開催地関連団体の対応水準

治安

公衆衛生

目的地の情報獲得容易度

政治的な要因

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業
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3.93

3.33

3.60

3.30

3.21

2.90

2.73

2.61

4.31

3.73

3.84

3.33

3.48

3.30

3.16

3.00

2.90

2.74

4.23

3.84

4.03

3.33

3.71

3.29

3.26

2.80

2.55

2.48

4.40

3.62

自社の過去の開催経験

他社からの情報

パートナー会社からの情報

ソーシャルメディア情報

オンライン旅行サイト情報

旅行業界誌

旅行雑誌

新聞の旅行記事.・パンフレット情報

組織内部の意見

受入側のプロモーション

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業
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3.52

3.28

3.58

2.74

2.92

3.15

2.74

2.25

3.42

3.58

3.32

3.70

2.68

2.74

2.90

2.77

2.17

3.43

3.45

3.23

3.47

2.81

3.10

3.40

2.71

2.32

3.40

説明会

セラーとの商談会

ファムツアー

旅行雑誌刊行物広告

オンライン旅行サイト広告

ソーシャルメディア広告

メールマガジン

テレマーケティング

個別商談

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業
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3.84

3.26

3.39

3.68

3.64

2.88

3.24

3.10

3.34

3.63

3.67

2.85

2.68

4.23

3.06

3.19

3.79

3.68

2.35

3.68

3.32

3.16

3.48

3.74

2.87

2.48

3.45

3.45

3.58

3.58

3.60

3.45

2.81

2.87

3.52

3.77

3.59

2.83

2.87

パーティーイベント

チームビルディング

セミナー等ミーティング行事

自然·名勝地観光

大都会繁華街観光

産業観光

ゴルフなど小規模なアクティビティ

ショッピング

現地伝統文化体験

地元の郷土料理

自由時間

美術館·博物館

企業の社会的責任(CSR)活動

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業
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4.76

6.44

3.05

0.44

1.50

1.02

2.55

1.29

3.16

7.39

2.10

0.45

2.10

1.19

2.29

1.03

6.35

5.48

4.00

0.42

0.90 0.84

2.81

1.55

日本 東南アジア 中国 西南アジア 太平洋 オセアニア ヨーロッパ 北米

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業

近距離地域

単位 : (件)

157

172

152
160 160

181

145

194

270 271

292
288

146

158 155
161

155

173

125

182

266 261

285 281

163

191

149
160 164

189

158

275

288
300 300 294

全体企業

保険/ネットワーク

一般企業
単位 : (万ウォン)
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2
4

4

7
14

18

11

65 73
59

14
9

19

全体企業 保険/ネットワーク 一般企業

大変満足

概ね満足

普通

概ね不満

非常に不満

4 4

21

21

32
41

21

28

28

29

16
7

25

全体企業 保険/ネットワーク 一般企業

非常に高い

高い

普通

あまりない

全然ない

〈単位：％〉

「実施の意向あり」

「実施の意向なし」

〈単位：％〉
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15%

14%

18%

15%

5%

9%

3%
3%

12%

1%

1%

2%

3%

1% 1%
1%

1%

14%

13%

20%

12%

6%

9%

2%

3%

13%

2% 1%
1%

3%

1%
0% 0%

1%

16%

14%

15%

18%

3%

9%

3%

2%

10%

0%
0%

2% 2%

1%

2%

1% 1%

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業

〈グラフ内数値は小数点以下を四捨五入〉
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26.06%

10.64%

1.06%

9.04%

7.45%

4.26%

4.26%

1.60%

10.64%

5.32%

3.19%

5.32%

0.53%

2.13%

4.26%

4.26%

25.88%

15.29%

0.00%

14.12%

7.06%

2.35%

3.53%

2.35%

11.76%

0.00%

2.35%

8.24%

0.00%

3.53%

1.18%

2.35%

26.21%

6.80%

1.94%

4.85%

7.77%

5.83%

4.85%

0.97%

9.71%

9.71%

3.88%

2.91%

0.97%

0.97%

6.80%

5.83%

アクセス

宿泊施設

ユニークベニュー

観光地の多様性

リゾート

会議施設

文化体験

アクティビティー

料理

産業観光

ショッピング

治安

公衆衛生

費用

開催地の対応

情報入手の容易さ

全体企業

保険/ネットワーク

一般企業

27.88%

3.03%

4.24%

15.15%

6.06%

15.15%

6.06%

18.18%

0.00%

2.42%

0.61%

1.21%

1.82%

11.52%

4.24%

15.15%

5.45%

23.64%

17.42%

1.52%

4.55%

7.58%

4.55%

10.61%

3.03%

9.85%

0.00%

0.76%

0.76%

0.00%

2.27%

6.06%

3.79%

10.61%

3.03%

13.64%

17.04%

2.22%

0.74%

11.11%

2.96%

8.15%

4.44%

12.59%

0.00%

2.22%

0.00%

1.48%

0.00%

8.15%

1.48%

8.15%

3.70%

15.56%

アクセス

宿泊施設

ユニークベニュー

観光地の多様性

リゾート

会議施設

文化体験

アクティビティー

料理

産業観光

ショッピング

治安

公衆衛生

費用

開催地の対応

新鮮ではない旅行地

情報不足

政治的な要因

全体企業

保険/ネットワーク

一般企業
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3.28

3.05

3.95

3.50

3.59

3.00

3.22

3.68

3.90

3.33

3.19

4.00

3.52

3.65

3.03

2.55

3.68

4.10

3.23

2.90

3.90

3.48

3.53

2.97

3.87

3.69

3.71

記念品の提供

空港での歓迎セレモニー

空港での優先入国手続き

レセプションでのアトラクション提供

メインホテルでの情報窓口設置

JNTO·自治体のウェルカムレター

産業観光等視察先手配

開催地事前視察支援

開催補助金支援

企業全体

保険/ネットワーク

一般企業
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3.73

3.65

3.39

4.02

3.30

4.52

3.48

3.69

3.84

3.71

3.40

4.03

3.33

4.61

3.29

3.87

3.61

3.58

3.39

4.00

3.26

4.43

3.68

3.52

年間インセンティブ旅行実施件数が減少する

年間インセンティブ旅行参加者規模が減少する

インセンティブ旅行実施期間が短縮される

大型インセンティブ旅行が減少する

旅行開催地は近距離の目的地が好まれる

旅行開催地は

コロナ対策が徹底されている地域が好まれる

宿泊施設はプライベートな中小型施設が好まれる

旅行日程で地元の人との交流プログラムは減少

する

企業全体.

保険/ネットワーク

一般企業
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25%

15%

14%

1%
2% 1%

10%

5%

0% 1%

8%

18%

26%

16%

13%

1% 1%
2%

8%

3%

0%
1%

8%

20%

24%

14%
14%

1%
2%

0%

12%

6%

0%

1%

8%

15%

全体企業

保険/ネットワーク

一般企業

※グラフ内の数値は小数点以下を四捨五入して表示
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28.99%

26.09%

15.94%

11.59%
10.14%

7.25%

20件未満 20件~30件未満 40件~60件未満 60件~80件未満 80件~100件未満 100件以上

12.7%

7.8% 8.0%

10.6%

9.3%

7.4%

4.7% 4.7%

8.3%

10.8%
10.2%

5.5%

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月
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43.56%

26.73%

14.85%

11.88%

2.97%

50人未満 50人~100人未満 100人~200人未満 200人~500人未満 500人以上

保険

18%

一般団体

17%

ネットワークマーケティ

ング

10%
自治体·

国家機関

10%

金融

(保険以外) 

8%

教育

7%

バイオ

6%

機械·

製造·電気

5%

化粧品

5%

IT電子

4.55%

建設·

不動産

4%

その他

5%
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45.61%
47.37%

7.02%

0.00% 0.00%

3ヶ月前 6ヶ月前~1年前 1年前~1年半前 1年半前~2年前 2年半前

4.07

4.46

3.57

3.71

3.69

3.53

3.38

2.51

2.38

3.13

2.53

3.09

4.12

4.00

4.15

4.10

3.77

2.85

アクセス

宿泊施設

ユニークベニュー

観光地の多様性

会議施設

アクティビティー

チームビルディング

ショッピング

テーマパーク

現地伝統文化体験

地元の郷土料理

産業観光

費用

受入側の対応水準

治安

公衆衛生

目的地の情報入手容易度

政治的な要因
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4.18

3.67

3.44

3.57

4.41

4.16

4.15

3.76

企業に開催地情報提供

企業の競争入札参加

開催候補地について独自に事前視察

開催候補地について企業担当者と共同で事前視察

旅行実施における宿泊、航空プラン運営

旅行中の宴会·イベント運営

旅行実施における観光·視察運営

旅行実施における現地ホテルでの運営窓口設置

4.42

3.42

3.87

3.29

3.24

2.75

2.64

2.71

3.72

3.96

自社の過去の開催経験

他社情報

パートナー会社情報

ソーシャルメディア情報

オンライン旅行サイト情報

旅行業界誌

旅行雑誌情報

新聞の旅行記事・パンフレット情報

組織内部の意見

受入側のプロモーション
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4.04

3.91

4.38

3.07

3.17

3.19

3.04

2.53

3.55

説明会

セラーとの商談会

ファムツアー

旅行雑誌刊行物広告

オンライン旅行サイト広告

ソーシャルメディア広告

メールマガジン

テレマーケティング

個別商談

3.69

3.45

3.93

3.71

3.58

3.45

3.65

2.72

3.41

4.03

3.55

3.00

2.83

パーティーイベント

チームビルディング

セミナー等ミーティング行事

自然·名勝地観光

大都会繁華街観光

産業観光

ゴルフなど小規模なアクティビティ

ショッピング

現地伝統文化体験

地元の郷土料理

自由時間

美術館·博物館

企業の社会的責任(CSR)活動
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211

66

22

全体企業

大変満足

概ね満足

普通

概ね不満

非常に不満

4.08
5点満点平均

100点満点平均

81.6%

7
10

28

54

全体企業

非常に多い

少しある

普通

あまりない

全然ない
4.29

5点満点平均

100点満点平均

85.8%



29

25.00%

5.60%

2.16%

18.53%

6.90%

11.21%

2.16%

21.55%

1.29%

2.16%

1.29%

0.00%

0.00%

14.22%

3.88%

9.48%

1.29%

17.67%

アクセス

宿泊施設

ユニークベニュー

観光地の多様性

リゾート

会議施設

文化体験

アクティビティー

料理

産業観光

ショッピング

治安

公衆衛生

費用

受入側の対応

新鮮ではない旅行地

情報不足

政治的な要因

27.16%

12.93%
2.59%

11.21%

6.90%

4.74%

8.19%

2.16%

9.9…

7.76%

0.43%

4.74%

1.29%

6.03%

5.60%

2.59%

アクセス

宿泊施設

ユニークベニュー

観光地の多様性

リゾート

会議施設

文化体験

アクティビティー

料理

産業観光

ショッピング

治安

公衆衛生

費用

受入側の対応

情報入手の容易さ
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20.69%
19.40%

11.64%
12.50%

4.31%

7.76%

2.16%
1.72%

9.05%

0.43% 0.00%

2.16% 1.72% 2.16%
1.29%

2.59%

0.43%

3.72

3.51

4.28

3.72

3.59

3.37

4.28

4.32

4.52

記念品提供

空港での歓迎セレモニー

空港での優先入国手続き

レセプションでのアトラクション提供

メインホテルでの情報窓口設置

JNTO·自治体のウェルカムレター

産業観光等視察先手配

開催地事前視察支援

開催補助金支援
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3.57

3.88

3.39

3.99

3.78

4.75

4.01

3.82

年間インセンティブ旅行実施件数が減少する

年間インセンティブ旅行参加者規模が減少する

インセンティブ旅行実施期間が短縮される

大型インセンティブ旅行が減少する

旅行開催地は近距離の目的地が好まれる

旅行開催地はコロナ対策が徹底されている地域が好まれる

宿泊施設はプライベートな中小型施設が好まれる

旅行日程で地元の人との交流プログラムは減少する

22.90%

18.18%

4.71%

1.35%

3.70%

1.68%

7.74%

3.70%

0.67%

4.04%

15.49%
15.82%
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10.80%

7.32%

9.76%

8.71% 8.71%
9.06%

5.57%
5.23%

8.71%

10.10% 10.10%

5.92%

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

33

22.58%

16.13%
16.13%

9.68% 9.68%

25.81%

20件未満 20件~30件未満 40件~60件未満 60件~80件未満 80件~100件未満 100件以上
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65.31%

28.57%

2.04% 2.04% 2.04%

50人未満 50人~100人未満 100人~200人未満 200人~500人未満 500人以上

30.61%

61.22%

24.49%

2.04%

2泊 3泊 4泊 5泊以上
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57.14% 55.10%

4.08%
2.04% 0.00%

3ヶ月前 6ヶ月前~1年前 1年前~1年半前 1年半前~2年前 2年半前

13.33%

4.79%

15.70%

1.91% 0.91%

4.21%
5.15%

14.39%

1.12%

4.85%

27.12%

5.30%



48.98%

32.65%

30.61%

10.20% 10.20%

14.29% 14.29%
18.37%

6.12%

16.33%

20.41%

10.20%
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4.30

4.42

4.15

3.73

4.24

3.68

3.97

3.94

3.47

3.81

3.09

3.69

3.19

ホテルなどの宿泊先情報

パーティーイベント会場情報

温泉情報

現地交通情報

産業観光情報

自然·遺跡地観光情報

現地料理情報

ゴルフ·スキーなどのアクティビティー情報

チームビルディング施設情報

伝統文化情報

テーマパーク情報

美術館·博物館情報

通訳ガイド情報
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3.84

4.12

4.41

3.52

3.81

4.67

4.58

4.45

4.55

4.58

4.42

開催地の推薦

開催地の情報提供

ツアープログラムの企画

開催候補地の事前視察へ

参加

開催地の事前視察へ参加

宿泊先手配

視察先手配

パーティー·イベント会場手

配

現地交通手配

食事場所手配

ゴルフ·スキーなどアクティビ

ティー手配

3.03

3.39

3.24

2.58

3.67

1.67

2.79

2.64

2.94

2.24

2.38

2.82

2.33

ホテル宿泊

パーティー·イベント会場

温泉旅館

現地交通

産業観光

自然·遺跡地観光

現地料理

ゴルフ·スキーなどアクティビティー

現地伝統文化

テーマパーク

美術館·博物館

チームビルディング

通訳ガイド
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4.28

2.84

3.47

3.42

3.50

2.82

2.61

2.79

4.06

4.18

自社の過去の開催経験

他社からの情報

パートナー会社からの情報

ソーシャルメディア情報

オンライン旅行サイト情報

旅行業界誌

旅行雑誌情報

新聞の旅行記事・パンフレット情報

組織内部の意見

受入側のプロモーション

3.94

3.64

4.21

4.42

4.03

3.67

3.13

4.38

3.18

3.78

3.70

3.73

2.88

3.45

3.18

自然名勝地観光

都会の繁華街観光

旅館宿泊

温泉入浴

伝統文化体験

ゴルフなど小規模アクティビティー

スキーなどのレジャースポーツ

地元の郷土料理

ショッピング

産業観光

美術館·博物館

パーティーイベント

テーマパーク

自由時間

企業の社会的責任(CSR)活動
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3.97

4.00

4.30

3.03

3.39

3.48

3.09

1.85

3.39

説明会

セラーとの商談会

ファムツアー

旅行雑誌刊行物広告

オンライン旅行サイト広告

ソーシャルメディア広告

メールマガジン

テレマーケティング

個別商談

3.79

3.67

3.91

3.64

3.69

3.32

4.64

4.58

4.52

記念品提供

空港での歓迎セレモニー

空港での優先入国手続き

レセプションでのアトラクション…

メインホテルでの情報窓口設置

JNTO・·自治体のウェルカムレター

産業観光等視察先手配

開催地事前視察支援

開催補助金支援
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3.53

3.79

3.06

4.15

4.12

4.58

3.24

4.02

年間インセンティブ旅行実施件数が減少する

年間インセンティブ旅行参加者規模が減少する

インセンティブ旅行実施期間が短縮される

大型インセンティブ旅行が減少する

旅行開催地は近距離の目的地が好まれる

旅行開催地はコロナ対策が徹底されている地域が好まれる

宿泊施設はプライベートな中小型施設が好まれる

旅行日程で地元の人との交流プログラムは減少する

21.97%

17.42%

6.06%

3.03% 3.03% 2.27%

3.79%

8.33%

1.52%

6.82%

12.12%

13.64%


